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økku¤kLke ð¢MkÃkkxeLkwt ûkuºkV¤ .......... Au.

(A) 2prh (B) 2pr2 (C) 4pr2 (D)
21

3
r hp

Ÿ[kE 3.5 Mku{e yLku 6 Mku{e ÃkkÞkLke rºkßÞkðk¤k þtfwLkwt ½LkV¤ .......... Au.
(A) 288 Mku{e3 (B) 269.5 Mku{e3 (C) 2874 Mku{e3 (D) 132 Mku{e3

1.5 Mku{e rºkßÞkðk¤k økku¤kLkwt ½LkV¤ .......... Au.

(A) 4.5 Mku{e3 (B) 9.5 Mku{e3 (C) 14.14 Mku{e3 (D) 2.8 Mku{e3

r = 2.5, h =  10 Mku{e Lk¤kfkhLkwt ½LkV¤ .......... Au.
(A) 196.25 Mku{e3 (B) 269.5 Mku{e3 (C) 124 Mku{e3 (D) 198 Mku{e3

Mkk[kt ¾kuxkt rðÄkLkku : ð¢MkÃkkxeLkwt ûkuºkV¤ 2prh Au.

Mkk[kt ¾kuxkt rðÄkLkku : 1 Mku{e ÔÞkMk yLku 8 Mku{e ÷tçkkE Ähkðíkk Mkr¤ÞkLkwt ½LkV¤ 2p Mku{e3 Au.

Mkk[kt ¾kuxkt rðÄkLkku : Lk¤kfkhLkwt ½LkV¤ 21

2
r hp Au.

Mkk[kt ¾kuxkt rðÄkLkku : yÄoøkku¤kLke ð¢MkÃkkxeLkwt ûkuºkV¤ 2pr2 Au.
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